
Čeští Biatlonisté odstartovali úspěšně sezónu, kola Superior 
jim dopomohla k prvním medailím 

  
Česká Biatlonová reprezentace v čele 
s Gabrielou Koukalovou si připsali první 
výrazné úspěchy o uplynulém víkendu 
v Ostersundu. 
Gabriela Koukalová dokázala zvítězit hned 
v prvním stíhacím závodě tohoto ročníku 
Světového poháru v Biatlonu a po 3. místě 
ze sobotního sprintu patří nadále mezi 
absolutní špičku. Michal Krčmář přidal 
mezi muži sedmou příčku, když poskočil o 
celých 31 míst kupředu(!) a excelentní 
představení podtrhla osmou pozici a 
dosavadním životním maximem Eva 
Puskarčíková! A to ještě nebylo vše. Oproti 
sprintu se zlepšili všichni s výjimkou 
Michala Šlesingra. Ani letohradský 
bojovník se však za své vystoupení nemusí 
stydět. Vždyť obsadil hodně slušné 22. 
místo.  
 

  

„Gabriela Koukalová ukázala, že je velkou závodnicí. Konkrétním příkladem je závěrečná položka. 

Docházely jí síly, o to větší koncentraci vrhla na střelbu! V dalším výhledu sezóny je opatrná, což 

zní logicky, pokud nemá natrénováno z různých příčin tolik, co loni. Proto ani varianta, že 

některé kolo SP vynechá, není nereálná. Jak ale ukázala ostatní děvčata, nemusí to českému 

ženskému biatlonu vůbec uškodit. Eva Puskarčíková si zajala osobní maximum, Lucie Charvátová 

se přestala bát střelby a Veronika Vítková opět startuje svoje „turbo“. V průběžné klasifikaci 

Světového pohár jsou za druhou Gabrielou Koukalovou, Eva desátá, Veronika 17. a Lucie 21. v 

pořadí! Krásná práce, děvčata! 

Muži se v předchozích závodech zde v Oestersundu hledali. Dnes se našli. Co pomohlo? Možná 

víra v sebe sama, kterou u nich probudila téměř dvouhodinová sobotní debata s trenéry. Ti kluci 

v létě dřeli, mají to v sobě. Jen potřebují najít správný spouštěcí mechanismus, který jejich 

energii uvolní. Tak jako dnes.“ 

 

Celý biatlonový tým využíval v přípravě špičková karbonová kola Superior XP 979 a X-Road. 

Krátké video, jak biatlonisté vyměnili kola za lyže můžete shlédnout zde: 

https://youtu.be/ng5Sb_OIzAM 

https://youtu.be/ng5Sb_OIzAM


 


